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Automatisk generert beskrivelse]Tid: Stafetter fra kl. 10:20, men felles oppvarming fra ca. kl. 9.50 (ca 10-15 min) ledet av idrettslinja VELKOMMEN TIL TINESTAFETTEN 
PÅ MOEN STADION 

ONSDAG 28. MAI 2025


Klasser: 6-9. trinn (8+2 elever per lag) + åpen klasse barne- og u. trinn

Arrangør: Bardufoss VGS, idrettslinja Vg2 og Vg1 

ORGANISERING

HENTING AV STARTNUMMER OG TINESTAFETT-TRØYER 

Lagleder må hente startnummer og deltakertrøyer til lagene senest kl. 09.40 (gjerne tidligere) ved stadion. Obs. Gi beskjed når dere ankommer stadion om noen lag ikke kan stille

Samtlige løpere på laget må løpe i TINEstafett-trøyer med startnummer. Totalt deles det ut 10 trøyer (8 løpere + 2 reserver) per lag. Om noen lag får trøyer til overs som dere ikke ønsker så kan de leveres tilbake der dere hentet ut trøyene. Lagleder til de påmeldte lag får lagledertrøye.

START STAFETTER: KL. 10:20

Vi starter med 6. trinn + 7. trinn, deretter åpen klasse barnetrinn, deretter 8. trinn og til slutt 9. trinn + + åpen klasse u. trinn. Opprop av lagene ca. 5 min før start. De respektive lag må selv sørge for å være på rett plass til rett tid (til opprop og start, samt ved de respektive vekslingsfelt). Viktigste rolle for lagleder er å få elevene på plass i rett tid (få gjerne hjelp til dette!). 

Det vil pågå stafetter mellom kl. 10:20 til ca. kl 11:15. Så er det 40/45 min lunsjpause før vi fortsetter A-finaler for barnetrinn og u.trinn kl 12.00 og 12.15, B-finale barnetrinn kl 12.30 og til slutt en superfinale ca kl 12:50 (her vil to klasser fra idrettslinja Vg1 og Vg2 også delta). Stafettene er ferdig avviklet rundt kl. 13:00. Det er også friidrettsøvelser som alle elever kan delta på under hele arrangementet.

REGLEMENT

Etappelengde er 200 meter. Laget skal bestå av 4 jenter og 4 gutter innenfor gjeldende klassetrinn, med unntak av Åpen klasse hvor skolene selv velger fritt hvordan de vil sette opp laget (f.eks. 3 gutter og 5 jenter). Kombinasjon mellom klasser på barnetrinnet er tillatt i Åpen klasse. Hvert lag kan stille med inntil to reserver. Hvert lag er garantert å få løpe minst to ganger (årstrinn- og finaleheat)
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Så snart startskuddet er gått kan deltakerne løpe inn til lista (indre bane). Det er viktig at dere informerer løperne om dette, slik at de ikke løper lenger enn de trenger. NB! Piggsko er ikke tillatt.

GARDEROBER/TOALETT

Elevene som skal delta på stafetten eller de andre friidrettsøvelser må være ferdig skiftet. Dusjmuligheter eller garderober finnes dessverre ikke. Vi gjør oppmerksom på at toalettene i stadionbygget ikke fungerer, slik at nødige må bruke toalettene i 1. etasje på kommunehuset like i nærheten. Det blir satt opp skilting. Vær vennlig å be elevene om å ta av seg skoene når de går inn!

VIND OG VÆR 

Sørg for at elevene får beskjed om å ta med seg fornuftige klær og sko og gjerne skiftetøy for å være aktive og ute disse timene. Det er meldt sol og ca. 19°C så det er lurt med solkrem og ev. solbriller. 

MAT OG DRIKKE

Det er ikke mulighet for cafe/kiosk siden det ikke finnes tilgang til vann i klubbhuset. Det er viktig at dere gir alle elever beskjed om å ta med seg en stødig matpakke og mye drikke for hele dagen. 
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I år er det sju seks skoler og 21 15 lag påmeldt. Vi anmoder dere om å samle elevene i området start (ved speaker/tidtaker-bu på stadion) senest kl. 9.45 for kort info og felles oppvarming for alle (start oppvarming ca. kl. 9.50). 
Vi ber også om at dere hjelper til å bidra med å holde anlegget rent, sørge for å plukke opp søppel om dette blir liggende igjen. Sørg for at alle benytter oppsatte søppelposer. 

AKTIVITETER 

Når det ikke er konkurranser finnes det mulighet for å heie på og støtte andre elevene som deltar. Det kommer også til å finnes mulighet til å prøve på andre friidrettsaktiviteter som lengde, høyde og kulestøt under dagen der elever fra idrettslinja og representant fra Målselv IL kommer til å finnes tilgengelige som veiledere.

Mer info kan man lese her på siden til TINEstafetten: https://www.tine.no/tinestafetten 
På siden til TINEstafetten står en egen sjekkliste for lærere som skal delta med klasser/lag: https://www.tine.no/tinestafetten/for-l%C3%A6rer

Endringer kan forekomme. Eventuelle spørsmål om arr. kan rettes til undertegnede, send gjerne en e-post om dere lurer på noe til: linda.lundmark@tromsfylke.no eller ring nummeret nederst. 

Idrettslinja på Bardufoss VGS ønsker dere lykke til og vel møtt til årets vakreste maiarrangement! 

Med vennlig hilsen,
Vg2 og Vg1 på idrettslinja
Bardufoss VGS 

Ved idrettslærerne Linda Hansen Lundmark og Anders Lundmark
Tlf.nr 98998912 
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